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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos vía telefónica. Grupo Objetivo:
Ciudadanos del Estado de San Luis Potosí, hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el Estado. Muestra: Se levantó una muestra representa-
tiva con 1,000 ciudadanos del Estado de San Luis Potosí, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un 
95% de confianza. Fecha de Levantamiento. Las encuestas fueron aplicadas entre los días 15 al 17 del mes de Mayo 2025. @Derechos reservados DEMOSCOPIA DIGITAL. Se autoriza su reproducción al hacer referencia 

al autor, Facebook/DemoscopiaDigital, Whatsapp 81 1470 3263 • www.demoscopiadigital.com

MAYOFEBRERO MARZO ABRILENERO

PAN 18.9%16.3% 15.5% 16.4%15.1%

MORENA 23.7%20.8% 21.5% 19.8%21.3%

PRI 7.8%5.9% 6.3% 7.1%5.5%

MC 5.9%6.8% 7.2% 9.2%6.3%

PVEM 22.1%25.2% 24.3% 25.2%24.2%

PT 2.1%3.1% 4.2% 3.9%3.4%

OTRO(S) 4.7%4.3% 5.4% 4.8%5.4%

AÚN NO DECIDE 14.8%17.6% 15.6% 13.6%18.8%

PREFERENCIAS ELECTORALES

Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador(a),

¿Por cuál partido votaría?
(Medición de partidos políticos SIN alianzas/coaliciones)

POR PARTIDO
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos vía telefónica. Grupo Objetivo:
Ciudadanos del Estado de San Luis Potosí, hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el Estado. Muestra: Se levantó una muestra representa-
tiva con 1,000 ciudadanos del Estado de San Luis Potosí, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un 
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PAN/PRI

22.2%21.9% 19.6% 20.4%20.8%

MORENA/PT/PVEM

41.6%47.2%47.4% 46.4%45.6%

MOVIMIENTO CIUDADANO

6.3%7.1%7.8% 6.5%7.2%

OTRO(S)

5.4%3.8%5.6% 4.9%6.1%

AÚN NO DECIDE

24.5%21.5%17.3% 22.6%20.3%

MAYOFEBRERO MARZO ABRILENERO

PREFERENCIAS ELECTORALES

Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador(a),

¿Por cuál alianza/coalición votaría?
(Medición de partidos políticos CON alianzas/coaliciones)

CON ALIANZA O COALICIÓN
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Ciudadanos del Estado de San Luis Potosí, hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el Estado. Muestra: Se levantó una muestra representa-
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Rosa Icela Rodríguez

Juan Ramiro Robledo

Rita Ozalia Rodríguez

Cuauhtli Badillo Moreno
Carlos Arreola

Gabino Morales
Gabriela Torres

TRACKING DE CONOCIMIENTO
*Porcentaje de los que respondieron que sí*

SI
HOMBRES MUJERES

ROSA ICELA RODRÍGUEZ

SECRETARIA DE GOBERNACIÓN

41.6%JUAN RAMIRO ROBLEDO
ENLACE LEGISLATIVO DE LA 
SECRETARIA DE GOBERNACIÓN

20.7%

RITA OZALIA RODRÍGUEZ

DIRIGENTE ESTATAL DE MORENA

19.6%

GABRIELA TORRES

DIPUTADA LOCAL

2.1%

CUAUHTLI BADILLO MORENO

DIPUTADO LOCAL

8.1%

CARLOS ARREOLA

DIPUTADO LOCAL

6.5%

GABINO MORALES

DIPUTADO FEDERAL

4.8%

¿Usted conoce o ha escuchado hablar de ...?  

RUMBO AL 2027 ����������������

SAN LUIS POTOSÍ
Estos son algunos de los personajes que podrían perfilarse para

contender por la gubernatura del estado de San Luis Potosí

CONOCIMIENTO

19 DE MAYO
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Ciudadanos del Estado de San Luis Potosí, hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el Estado. Muestra: Se levantó una muestra representa-
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Aún No Decide

Otros

No Sabe/ No Contestó

Rosa Icela Rodríguez

Juan Ramiro Robledo

Rita Ozalia Rodríguez

Cuauhtli Badillo Moreno

Carlos Arreola
Gabino Morales
Gabriela Torres

TRACKING DE PREFERENCIAS

29.1%NO SABE/ NO CONTESTÓ AÚN NO DECIDE12.9%OTROS 13.8%

ROSA ICELA RODRÍGUEZ

SECRETARIA DE GOBERNACIÓN

19.8%

RITA OZALIA RODRÍGUEZ

DIRIGENTE ESTATAL DE MORENA

11.2%

GABRIELA TORRES

DIPUTADA LOCAL

1.2%

JUAN RAMIRO ROBLEDO
ENLACE LEGISLATIVO DE LA 
SECRETARIA DE GOBERNACIÓN

3.9%

CUAUHTLI BADILLO MORENO

DIPUTADO LOCAL

4.3%

CARLOS ARREOLA

DIPUTADO LOCAL

2.1%

GABINO MORALES

DIPUTADO FEDERAL

1.7%
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SAN LUIS POTOSÍ
Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo(a) candidato(a) a

Gobernador(a) de San Luis Potosí, de los siguientes personajes, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato(a) de MORENA
para Gobernador(a) del Estado de San Luis Potosí?

(Preguntas realizada a simpatizantes y afines a MORENA)

19 DE MAYO
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Ciudadanos del Estado de San Luis Potosí, hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el Estado. Muestra: Se levantó una muestra representa-
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Ricardo Gallardo Juárez

Ruth González Silva

Gilberto Hernández Villafuerte

J. Guadalupe Torres Sánchez

Juan Manuel Navarro
Juan Carlos Valladares

TRACKING DE CONOCIMIENTO
*Porcentaje de los que respondieron que sí*

SI
HOMBRES MUJERES

RICARDO GALLARDO JUÁREZ

DIPUTADO FEDERAL

64.2%

GILBERTO HERNÁNDEZ VILLAFUERTE

SENADOR DE LA REPÚBLICA

34.6%

JUAN MANUEL NAVARRO
ALCALDE DE SOLEDAD DE GRACIANO 
SÁNCHEZ

11.7%

JUAN CARLOS VALLADARES

DIPUTADO FEDERAL

7.1%

J. GUADALUPE TORRES SÁNCHEZ 20.8%
SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO DE 
SAN LUIS POTOSÍ

RUTH GONZÁLEZ SILVA

SENADORA DE LA REPÚBLICA

51.4%

¿Usted conoce o ha escuchado hablar de ...?  
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SAN LUIS POTOSÍ
Estos son algunos de los personajes que podrían perfilarse para

contender por la gubernatura del estado de San Luis Potosí

CONOCIMIENTO

19 DE MAYO
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Ciudadanos del Estado de San Luis Potosí, hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el Estado. Muestra: Se levantó una muestra representa-
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95% de confianza. Fecha de Levantamiento. Las encuestas fueron aplicadas entre los días 15 al 17 del mes de Mayo 2025. @Derechos reservados DEMOSCOPIA DIGITAL. Se autoriza su reproducción al hacer referencia 

al autor, Facebook/DemoscopiaDigital, Whatsapp 81 1470 3263 • www.demoscopiadigital.com

Aún No Decide

Otros

No Sabe/ No Contestó

Lorem ipsum

Ricardo Gallardo Juárez

Ruth González Silva

Gilberto Hernández Villafuerte

J. Guadalupe Torres Sánchez
Juan Manuel Navarro
Juan Carlos Valladares

TRACKING DE PREFERENCIAS

29.3%NO SABE/ NO CONTESTÓ AÚN NO DECIDE13.1%OTROS 8.8%

RUTH GONZÁLEZ SILVA

SENADORA DE LA REPÚBLICA

19.7%

RICARDO GALLARDO JUÁREZ

DIPUTADO FEDERAL

11.6%

GILBERTO HERNÁNDEZ VILLAFUERTE

SENADOR DE LA REPÚBLICA

7.6%

JUAN MANUEL NAVARRO
ALCALDE DE SOLEDAD DE GRACIANO 
SÁNCHEZ

3.1%

JUAN CARLOS VALLADARES

DIPUTADO FEDERAL

4.2%

J. GUADALUPE TORRES SÁNCHEZ 2.6%
SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO DE 
SAN LUIS POTOSÍ
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SAN LUIS POTOSÍ
Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo(a) candidato(a) a

Gobernador(a) de San Luis Potosí, de los siguientes personajes, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato(a) del PVEM
para Gobernador(a) del Estado de San Luis Potosí?

(Preguntas realizada a simpatizantes y afines al PVEM)

19 DE MAYO


